

POSJETA PREDSTAVNIKA SVJETSKE BANKE I MINISTARSTVA ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA

Dana 13.10.2015. godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad, u okviru zvanične posjete Crnoj Gori, boravila je misija Svjetske banke na projektu LAMP. Ovom prilikom Opštinu Danilovgrad su posjetili Stephen Karam, rukovodilac programa održivog razvoja Svjetske banke, sa saradnicima, Nikola Petrović i Sonja Laković, predstavnici LAMP tima, sa saradnicima, kao i predstavnici Centra za arhitekturu i urbanizam „CAU“ iz Podgorice, kao obrađivača Detaljnih urbanističkih planova „Spuž“ i „Ostrog-Glava Zete“. Misija Svjetske banke se ovom prilikom susrela sa Zoranom Boškovićem, potpredsjednikom Opštine Danilovgrad i Vasilijem Otaševićem, sekretarom Sekretarijata za urbanizam, komunalne, stambene poslove, saobraćaj i zaštitu životne sredine.



Naime, Ministarstvo održivog razvoja i turizma, uz podršku Svjetske banke, realizuje Projekat zemljišna administracija i upravljanje – LAMP. U okviru LAMP projekta, Opštini Danilovgrad su donirana sredstva za izradu Prostorno urbanističkog plana. Takođe, saradnja Opštine Danilovgrad sa Svjetskom bankom i Ministarstvom održivog razvoja i turizma, nastavljena je i putem donacije sredstava za izradu Detaljnih urbanističkih planova „Danilovgrad - Centar“, „Spuž“ i „Ostrog -Glava Zete“.

Radni sastanak je održan sa ciljem sagledavanja dosadašnjih aktivnosti i rezultata koje su realizovane na izradi prostorno planske dokumentacije u opštini Danilovgrad kroz LAMP projekat, kao što su Prostorno urbanistički plan i navedeni Detaljni urbanistički planovi.

Predstavnici Svjetske banke su iskazali posebno interesovanje za značaj urađene dokumentacije kroz aspekt realizacije razvojnih planova, kao i za participativni pristup građana, odnosno njihovo učešće u izradi prostorno planske dokumentacije. Ovom prilikom su upoznati i sa razvojnim mogućnostima opštine Danilovgrad, ostvarenim rezultatima kroz realizaciju strateških razvojnih i višegodišnjih investicionih planova.

Tokom sastanka je iskazana i mogućnost podrške razvojnim projektima od interesa za lokalnu upravu i stanovništvo, kao i potencijalne investitore. Istaknuto je da će navedeno svakako biti jedna od tema za razgovore tokom narednih susreta, što bi se moglo smatrati sledećom fazom saradnje Opštine Danilovgrad i Svjetske banke.

Nakon sadržajnog sastanka i sagledavanja realizovanih aktivnosti i ostvarenih rezultata, predstavnik Svjetske banke je ocijenio da je postignut impresivan rezultat, te da će primjer Opštine Danilovgrad biti uzet kao primjer najbolje prakse, što stvara osnove za dalju saradnju sa Svjetskom bankom.